

交通运输部部署做好端午节交通运输服务保障工作

新华社6月19日电(记者叶昊鸣)交通运输部19日发布关于做好2023年端午节假期期间交通运输服务保障和安全生产工作的通知...

根据通知,各地交通运输主管部门、海事管理机构要会同相关部门加强对重点枢纽、主要通道、重点区域保通保畅情况的动态跟踪,做好铁路、公路、水运、民航、邮政快递行业运行监测...

通知指出,各地交通运输主管部门要深入分析端午节假期期间客流趋势和出行特点,科学研判本辖区客流主要流量流向、热点出行区域,健全客运枢纽、旅游景区等重点区域客流监测和应急调度机制...

通知强调,各地交通运输主管部门要强化高峰时段易受恶劣天气影响路段、事故多发路段、城市周边路网等重点区域动态监测,多渠道及时发布路网、客滚航线等实时运行信息和天气状况...

前5月

全国主要发电企业电源工程完成投资2389亿元

人民日报6月20日讯(记者丁怡婷)记者20日从国家能源局获悉,1至5月,全国主要发电企业电源工程完成投资2389亿元,同比增长62.5%...

其中,太阳能发电装机容量约4.5亿千瓦,同比增长38.4%;风电装机容量约3.8亿千瓦,同比增长12.7%...

《湿地保护法》实施一周年 湿地保护标准化取得新进展

中国绿色时报6月21日讯(卓凌)2022年6月1日,《中华人民共和国湿地保护法》施行,这是我国首次专门针对湿地保护进行立法...

全国湿地保护标准化技术委员会(SAC/TC468)作为全国湿地保护标准化工作的技术工作组织单位,深入贯彻落实习近平总书记关于湿地保护的重要指示批示要求...

撑湿地保护法治化建设的能力和水平。一年来,在国家林草局的指导下,标委会积极推进湿地标准化工作...

下一步,湿地标委会将继续贯彻落实湿地保护法中标准化工作的要求,以加强湿地保护领域公益性标准制修订为核心,以增强湿地生态系统的完整性、原真性和稳定性为重点...



6月20日,在广西融水苗族自治县杆洞乡党鸡村,小学生向村里的妇女学习包粽子。当日,广西融水苗族自治县在杆洞乡党鸡村举办“民族团结‘粽’有情”传统文化进校园主题活动...



聚焦

6月20日,骑手在赛马活动上表演。当日,作为第十八届珠峰文化旅游节的系列活动之一,“策马欢歌·珠峰云际”赛马活动在西藏日喀则市桑珠孜区举行...

全国铁路7月1日起实行新的列车运行图

新华社6月20日电(记者樊曦)记者20日从中国国家铁路集团有限公司获悉,7月1日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图...

国铁集团运输部负责人介绍,此次调图是铁路部门主动服务国家战略,深化运输供给侧结构性改革,适应客货运输市场需求,对运输组织做出的一次全面系统调整...

一是扩大京津冀城际铁路和广深港高铁运力,助力京津冀协同发展和香港与内地人员往来。采用动车组重联运行、开行长编组动车组等方式,扩大京津冀城际铁路运力...

二是增开进出东北高铁列车,更好服务东北全面振兴。其中,首次开行齐齐哈尔南至北京朝阳间4列停站少、速度快、旅时短的G字头动车组标杆列车...

四部门发文

进一步促进绿色智能家电消费

人民日报6月20日讯(记者罗珊珊)商务部等四部门近日联合印发《关于做好2023年促进绿色智能家电消费工作的通知》...

商务部将推动地方结合本地实际,深入推进家电以旧换新和绿色智能家电下乡。当前,家电换新升级的消费需求持续增长...

全国和美乡村篮球大赛开赛

“村BA”盛况再现

光明日报6月20日讯(记者王东)以“村BA”闻名海内外的贵州省黔东南州台江县台盘村20日再度复刻万众狂欢盛况,2023年全国和美乡村篮球大赛(“村BA”)揭幕式在这里举行...

简短的启动仪式后,在《我和我的祖国》苗语、侗语和声齐唱中,揭幕战正式打响,揭幕战由东道主贵州省黔东南州农民篮球队迎战刚刚在黄河流域九省(区)首届农民篮球邀请赛上夺冠的甘肃省临夏州农民篮球队...

在赛后中场休息时,赛事组织者与现场观众的互动游戏以及苗族文化教学体验活动,一次次将场内气氛推向高潮。台江本地农民群众和来自全国各地的球迷观众逾万人现场观看,超过千万名各地粉丝通过电视、网络平台参与揭幕式系列活动...

黔东南苗族侗族自治州的东北部,村里90%以上的村民是苗族。2016年,台盘村建成了一座带观众看台的篮球场,此后每年在此均举办热闹的民间篮球赛。因为火热的现场氛围和“接地气”的办赛风格,深受本地群众和篮球爱好者喜爱...

主办方负责人告诉记者,本次全国“村BA”赛事活动坚持农民主体、务实简约、农趣农味的办赛理念,充分展示乡村特色、乡土文化,推进乡村文旅发展。接下来的3个月,全国31个省区市将以农民为主体自行组建参赛队伍,充分利用农闲时间和现有场地设施自行组织办赛,经基层赛、大区赛和总决赛三个阶段,于金秋十月再次在贵州省黔东南州台江县台盘村决出全国总冠军。

联合国会员国通过保护公海生物多样性协定

新华社6月19日电(记者毛磊)联合国会员国19日在纽约联合国总部通过一项协定,旨在加强各国管辖范围以外区域海洋生物多样性保护等工作...

根据联合国发布的新闻公报,这份《(联合国海洋法公约)下国家管辖范围以外区域海洋生物多样性的养护和可持续利用协定》具有里程碑意义,将使有关公海生物多样性保护等的法律框架得到显著加强...

超过2/3海洋的可持续利用等至关重要。全球性威胁需要采取全球性行动,这份协定经过近20年酝酿最终通过,证明了“多边主义的力量”,表明各国能够为了共同利益而团结一致...

新闻公报还说,自今年9月20日起,协定将持续两年在纽约联合国总部开放供各国签署。协定将在60个国家批准后生效。联合国秘书长须在不迟于协定生效后一年内召开协定缔约方大会首次会议...



6月19日,在美国首都华盛顿的白宫附近,人们扮演成南北战争时期的士兵,纪念黑奴解放日。美国南北战争期间,第16任总统亚伯拉罕·林肯于1862年9月22日发表《解放黑人奴隶宣言》,废除美国的奴隶制度...

乌尔旗汉森工公司关于整体打包公开竞价销售塔路材和森林经营重点试点材的通告

为加强木材销售管理,推动木材销售管理规范化、过程透明化、效益最大化,根据国家有关法律法规和关于印发《内蒙古森工集团商品木材生产销售管理暂行办法》的通知(内蒙森工办[2022]99号)要求...

报名条件:1.具有完全民事行为能力自然人。2.报名时,意向竞价人须缴纳履约保证金35万元,并及时将交款凭证和复印件送交报名处,供登记人员核实,确认报名成功后,进行登记、编号。3.履约保证金收款地址...